

你好，
郑中心



凝心聚力 加快建设国家中心城市

2017 郑州两会特别报道

代表委员建言河南自贸试验区发展 争取尽早设立领事馆 带动郑州融入国际“朋友圈”

激发开放活力 高标准打造 内陆自贸区新标杆

以“先发优势”打造内陆开放高地，郑州胜券在握。

据了解，建设河南自由贸易试验区是我国面向国际经贸新变局、国家经济新常态，进行新一轮对外开放和全面深化改革的重要举措，是构建开放型经济新体制的重要抓手。

【代表委员声音】

市人大代表、市委常委、常务副市长王跃华在经开区代表团审议政府工作报告时指出，不管是建设国家中心城市、还是发展自贸试验区，产业发展是基础、是支撑。2016年，郑州新型工业化加快推进，汽车、高端装备等产业发展成绩喜人。同时，现代金融、商贸物流等现代服务业增长迅猛，再加上航空港、中欧班列、跨境贸易三大对外开放平台的日益壮大，郑州基础设施、投资环境、产业支撑等能力显著增强，这些先天条件为河南自由贸易试验区的发展“保驾护航”。

市人大代表，经开区党工委书记、管委会主任崔绍营说，目前，中欧班列（郑州）载货量、满载率等综合实力持续位居全国前列，日益完善的陆空对接、通联海港、多式联运的现代综合交通运输体系，为建设河南自贸试验区提供了重要的运能支撑。经开区作为河南自贸试验区郑州片区的核心区域，发展枢纽经济的任务重大。今后，经开区将尽快启动郑州国际陆港二期工程建设、加密开行中欧班列（郑州）、加快推进郑州跨境电商试验区建设，为河南自贸试验区的发展做出应有的贡献。

市政协委员、中华医学会河南省病理分会副主委、郑州大学教授申培红认为，郑州应以海纳百川的胸怀，让四面八方的人才汇聚。建议在自贸试验区内争取尽早设立领事馆等相关外事机构，通过吸引各方资源，在郑州形成国际化、法制化的经商、医疗等环境，带动郑州融入全球经济大循环。

四月春如期、发展正当时。4月1日，河南自贸试验区正式挂牌、扬帆起航。如今，借自贸试验区的东风，郑州发展迈开大步，力争通过“先行先试”，再创开放发展新辉煌。

郑州两会召开期间，不少代表、委员对自贸试验区的到来，欢喜不已，纷纷表示作为自贸试验区“主战场”，郑州有巨大的优势，建设自贸试验区，郑州有优势、有实力、有冲劲。也相信郑州必将以久久为功、驰而不息的韧劲，建成内陆开放新高地。



河南自贸试验区郑州片区综合服务中心

释放改革红利 建设国家制度 试验新高地

郑州作为多重国家战略的叠加区，为自贸试验区的发展提供了广阔空间。同时，自贸试验区一系列政策红利也将为郑州带来前所未有的机遇。

【代表委员声音】

市人大代表、市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏告诉记者，河南自贸试验区建设标志着郑东新区国际化区域性金融中心建设进入快车道。围绕促进投资贸易便利化，试验区总体方案在扩大金融对内对外开放、拓展金融服务功能、推动跨境投融资创新等方面赋予诸多先行先试任务，将有力提升东区金融业发展水平和服务能级，加快建设面向“一带一路”的国际化区域性金融中心。

市政协委员、郑州海关副关长乔振峰表示，自贸试验区建设旨在打造“制度高地”而不是“政策洼地”。郑州片区是河南自贸试

验区的中心区域，自贸试验区建设必然对郑州市开放型经济发展起到极大的推动作用。

市人大代表、郑州出入境检验检疫局筹建办主任张宏强建议，郑州一定要紧紧抓住河南自贸试验区发展机遇，不断提升郑州对周边区域的影响力和带动力，从而提升和优化区域经济圈的经济聚合能力，培育沿线城市新型产业带。

市政协委员、河南育林绿化工程有限公司董事长胡华敏说，自贸试验区给外地企业来郑州投资创造了机会，也给郑州本地的企业对外联络走出去提供了契机，自贸试验区的投资便利化，企业将大大受益。

彰显创新魅力 持续提升国际 要素聚合功能

河南自贸试验区的到来，将大力吸引国际创新要素集聚郑州，实现自贸试验区和自创区等国家战略联动发展，化创新要素流量为资源存量、经济增量。

【代表委员声音】

市人大代表、郑州商品交易所财务部总监王亚梅建议，郑州在区域性金融中心建设中，要探索建立与之相适应的外汇管理和海关监管制度。鼓励国内期货交易所在自贸试验区的海关特殊监管区域开展期货保税交易、仓单质押融资等业务。

市政协委员、郑州旭日进出口有限公司总经理王辉建议，要在郑州打造国际期货交易中心，促进更多外资企业来郑州；增加经开区免税商场，建立进口商品批发中心，让市民享受到更多免税商品。

市政协委员、市体育局副局长周朝晖表示，在建设自贸试验区过程中，可以多与外

国大学联络，引进更多国际性教育机构，丰富郑州的教育形式，提升郑州的教育水平。

市政协委员、河南顺丰速运有限公司总经理贾永建说，郑州在建设自贸试验区过程中，要注重利用厚重的传统文化，加强对市民整体文化教养的熏陶，从而让人的文明水平与自贸试验区、与国家中心城市相适应。

市人大代表、中国电子科技集团第二十七研究所所长李强建议，在河南自贸试验区科技创新发展中，要紧盯国家科技创新重点工程在全国加速谋篇布局的机遇，积极争取更多龙头项目落地，助推郑州科技创新实力跨越式发展。

和4G 享更好

广告

双卡机标配 一机双卡，合账付费

移动同心卡 25元 = 17G流量 + 30分钟通话 (优惠期内) + 主卡另赠100分钟通话

一卡通话无忧 一卡流量管够

●以上同心卡资费优惠期为3个月，优惠期结束后，月标准资费恢复为48元=1G国内流量+5G省内流量+30分钟本地主叫国内通话。

中国移动 China Mobile

- 优惠期内17G流量为1G国内流量+6G省内流量+10G咪咕视频定向流量；30分钟通话为本地主叫国内通话；主卡另赠通话为100分钟/月×3个月省内主叫国内通话。
- 38元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张15元档同心卡(优惠期后28元/月)，78元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张25元档同心卡(优惠期后48元/月)。
- 本促销资费仅限内陆地区使用，不包含港澳台地区。